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Baok 3. JlekcHKO-TpaMMaTHYeCKHI TecT
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Baok 4. IlloauManye NMCLMEHHOI'0 TEKCTA 15 6aa10B

1 6. 3a npaBuJIbHBIIA BbIOOp «Vrai/Faux» + 1 0. 3a npaBujbHoOe 000cHOBaHMe = 2 (aJjLia.
1 6. 3a «Non mentionneé».

NB! B kirouax yka3aHbl BbII€P:KKH U3 TEKCTA-0CHOBBI.

1.Réponse : Vrai

Justification : Certains appareils font méme des démonstrations de vol a I’extérieur du salon.

2. Réponse : Faux
Justification : Organisé tous les deux ans, c’est une sorte d’exposition géante installé sur un
aeroport...

3. Réponse : Vrai
Justification : C’est aussi I’occasion pour les entreprises de dévoiler les nouvelles technologies
qu’elles développent.

4. Réponse : Faux
Justification : On se déplagait surtout en train ou en bateau. L’avion est devenu un moyen de
transport courant apres la Seconde Guerre mondiale...

5. Réponse : Faux
Justification : ...c’est devenu encore plus commun de prendre I’avion parce que c’est de moins
en moins cher...

6. Réponse : Vrai
Justification : Sur un trajet de méme distance, un avion émet ainsi beaucoup plus de CO2 que le
train, le moyen de transport qui en produit le moins, ou qu’une voiture remplie de passagers.

7. Réponse : Vrai
Justification : Pour fonctionner, les avions utilisent un carburant trés polluant, le kérosene. Des
projets sont menés pour le remplacer par une autre source d’énergie, comme I’électricité.

8. Réponse : Non mentionné
Justification : -



Baok 5. [TucbmenHasi peub 55 6ansoB

Kpurepun ouneHuBaHMs NHCbBMEHHOr0 OTBETA: ONMCAaHUE WU HMHTEPIPETALMs JOKYMEHTa-

OCHOBBI (JMAJIOTUYECKUN TEKCT) B BHJI€ TUCbMEHHOTO KOMMEHTapHsI.

Pemienne KOMMYHUKATHBHOM 3a1a4u 30 6ann0B

* Brinonnenue TpeboBanuii, choOpMyINPOBAHHBIX B 3a/laHUU

Tun Tekcta (KOMMEHTapuit), yKa3aHHOE KOJIMYECTBO CJIOB, PACIIOIIOKEHHUE TEKCTa Ha 3
CTpaHHULE, 3ar0JI0BOK

* BoccranaBiuBaeT qUaJOTHYECKYIO CUTYaIlNIO, OTBeuas Ha Bompockl Qui ? Quoi ? Ou ?
Quand ? Comment ? Pourquoi ?
MoeT sICHO M 4eTKO ONHCHIBATh YYACTHUKOB MHTEPAKIINH, (PaKThl, COOBITHUS WIIH
HaOJIFOIEHUS

b AILGKBaTHO 00OCHOBBIBAET CACJIAaHHBIC BBIBOABI U TMIIOTE3BI IO CUTYAaTHBHOMY BKJIHOUCHUIO

nanora
12

MoxeT npeacTaBUTh U 0OBACHUTH CBOE TOHUMAaHKE JOKYMEHTa, C(hopMyInpOBaHHBIE
TUIIOTE3bl, OCHOBHBIE MBICIIA CBOEr0 KOMMEHTAPHS JOCTATOYHO ACHO H Y€TKO

e CBSI3HOCTb U JJOTHYHOCTh TEKCTa
OdopmiseT KOMMEHTapHii, cOOII01asi CBI3HOCTD U JIOTHYHOCTH MOCTPOCHUS

SA3bikoBasi koMneTeHuus (yposens B1+) 25 0aJ10B

* Mopdo-cuaTakcuc

[TpaBuiIbHO YIIOTpEOIISET TIaroibHbIE BpEMEHA U HAKJIOHEHUS, MECTOMMEHMUS, S
JI€TePMUHATUBbI, KOHHEKTOPHI U T.JI.

* Buaanenmne mucbMeHHOM ¢pa3oi

Bnaneet dbpa3zoBoii opranuzamnueii MMCbMEHHOTO TEKCTa U CHHTAKCUYIECKOM S
BapHATUBHOCTHIO HA ()Pa30BOM yPOBHE

» Jlekcuka
Brnaneer nexcuueckum 3amacom, MO3BOJISIFOIMM BBICKA3aThCs 110 MPEATIOKEHHOMN TeMe,
O6GCHG‘II/IB3IOH_[I/IM TOYHOC BBIPAKCHUEC MBICIIM U OTCYTCTBUC HCOIIPABAAHHBIX ITOBTOPOB. 10
Ynorpebusger cioBa B UX TOYHOM JIEKCUYECKOM 3HAYEHUU
JlonmycTUMO HE3HAUUTENbHOE KOJIMYECTBO OIIMOOK B BEIOOPE CJIOB, €CIIM 3TO HE
3aTpyaHsieT noHuManus Tekcra (3% ot 3aganHoro oobrema)

* Opdorpadus
Bnaneer nexcruueckoi U rpaMMaTHUeCcKOM (MPaKTHUECKH BCE BUIbI COTTIACOBAHUH)
opdorpadueit 5
[TyHKTYyaIus B 11€JI0M COOTBETCTBYET (DPaHITy3CKOM HOPME (IOMyCTUMO HEKOTOPOE
BJIMSTHUE PYCCKOTO SI3bIKA)
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